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ГРАДСКА УПРАВА ЗА ИМОВИНСКЕ ПОСЛОВЕ, УРБАНИЗАМ, ИЗГРАДЊУ И 

ОЗАКОЊЕЊЕ поступајући по предлогу Градског правобранилаштва града Крагујевца број 
У-633/23 од 11. децембра 2023. године, на основу члана 48. Закона о општем управном 
поступку (''Службени гласник РС'', бр. 18/16 и 95/2018-аутентично тумачење), и члана 11. 
став 1. алинеја седма  члана 21. став 2. алинеја четврта, а у вези са чланом 49. став 4.  
Одлуке о организацији Градских управа града Крагујевца (''Службени лист града 
Крагујевца'', бр. 37/21 – пречишћен текст и 14/23), Секретар секретаријата по овлашћењу 
в.д. начелника Градске управе за имовинске послове, урбанизам, изградњу и озакоњење 
бр. 035-709/21-XXX од 20. јула 2021. године доноси 

 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 
OДРЕЂУЈЕ СЕ Ивана Вељановић  дипл. правник из Крагујевца, запослена у 

Градској управи за друштвене делатности – Одељење правне помоћи, за привременог 
заступника који ће штитити интересе потенцијалних наследника сада пок. Радосављевић 
(Радомир) Љубомира, бив. из Кормана-Крагујевца, Радосављевић Стојанке из Кормана као 
непознате на адреси и Радосављевић (Живота) Радомира из КОрмана, такође као 
непознатог на адреси и то у поступку експропријације за кп.бр. 596/1 КО Корман у предмету 
број 465-857/23-XXX-01 и то до окончања поступка или док се не појаве саме странке или 
њихови законски заступници или овлашћени представници, односно наследници или 
њихови пуномоћници. 

 
О б р а з л о ж е њ е 

 
 
Градско правобранилаштво града Крагујевца је дана 11. децембра 2023. године 

поднело је предлог број У-633/23 за експропријацију земљишта и исти је уређен дана 01. 
августа 2025. године, и то земљишта означеног као кп.бр. 596/1 у површини од 0.10,52 ха 
КО Корман, земљиште у грађевинском подручју, њива 5. класе, уписано као приватна 
својина Радосављевић Стојанке из Кормана са уделом од 1/4, Радосављевић (Живота) 
Радомира из Кормана са уделом од 1/4 и Радосављевић (Радомир) Љубомира из Кормана, 
са уделом од 2/4 у циљу изградње саобраћајнице и депоније на територији града 
Крагујевца, сагласно сагласно Информацији о локацији број ХХХ 02-350-707/23 од 03. 
априла 2023. године, а у складу са Планом детаљне регулације ''Насеља Витлиште'' у 
Крагујевцу (''Службени лист града Крагујевца'' број 34/21), за коју експропријацију 
непокретности је утврђен јавни интерес решењем Владе РС 05 број 465-901/2025 од 6. 
фебруара 2025. године. 

У Изводу из базе података катастра непокретности за КО Корман  уписана је кп.бр. 
596/1 у површини од 0.10,52 ха КО Корман, земљиште у грађевинском подручју, њива 5. 
класе, уписано као приватна својина Радосављевић Стојанке из Кормана са уделом од 1/4, 
Радосављевић (Живота) Радомира из Кормана са уделом од 1/4 и Радосављевић 
(Радомир) Љубомира из Кормана, са уделом од 2/4.  



Провером евиденције матичне књиге умрлих Градске управе за друштвене 
делатности - Одељење за лични статус грађана прибављен је Извод из матичне књиге 
умрлих за пок. Радосављевић Љубомира, бив. из Кормана, Крагујевац и утврђено је да је 
исти преминуо дана 01. јула 2022.године. 

Дана 28. августа 2025. године и дана 06. октобра 2025. године Основном суду у 
Крагујевцу су упућени дописи ради достављања Обавештења да ли је иза смрти пок. 
Радосављевић (Радомир) Љубомира, бив. из Кормана, покренут и спроведен оставински 
поступак и уколико јесте да нам доставе примерак правноснажног оставинског решења.  

Основни суд у Крагујевцу је дана 06. октобра 2025. године доставио допис број Су-
VIII-2/25-73 од 23. септембра 2025. године у коме је наведено да се пред Основним судом у 
Крагујевцу водио поступак ради расправљања заоставштине иза смрти пок. Љубомира 
Радосављевића бив. из Кормана СО Крагујевац, под пословним бројем О-2402/22. 
Наведени предмет је поверен на даље спровођење Јавном бележнику Милици Вулетић из 
Крагујевца, па је потребно да се истом обрате за даље информације. 

Јавном бележнику Милици Вулетић из Крагујевца је дана 19. новембар 2025. године 
упућен допис и исти је дана 08. децембра 2025. године доставио овој Управи фотокопију 
правноснажног решења број УПП.554/2022 веза 1О-2402/22 од 18. априла 2023. године 
којим је расправљена заоставштина иза смрти сада пок. Радосављевић Љубомира, бив. из 
Кормана. 

Увидом у правноснажно решење Јавног бележника Милице Вулетић из Крагујевца 
број УПП: 554/2022 веза:1.О-2402/22од 18. априла 2023. године је утврђено да 
заоставштином иза смрти пок. Радосављевић Љубомира, бив. из Кормана, није обухваћена 
предметна непокретност.  

Како иза смрти сада пок. Радосављевић Љубомира, бив. из Кормана, оставинским 
поступком није обухваћена предметна непокретност, то су се стекли услови за постављање 
привременог заступника који ће штитити интересе његових потенцијалних наследника у овој 
управној ствари. 

 Што се тиче осталих уписаних сувласника на предметној парцели Радосављевић 
Стојанке из Кормана и Радосављевић (Живота) Радомира из Кормана,истима су упућени 
позиви са прилозима за усмену расправу која је била заказана за 31. јул 2025. године у 
11.30 сати али су коверте са позивом и прилозима враћене са напоменом достављача-
поштоноше да су исти непознети на датим адресама. Имајући у виду напред наведено, ова 
Управа је дана 08. августа 2025. године упутила допис Полицијској управи Града Крагујевца 
и од исте затражила доставу података у што краћем року на којим адресама се налазе 
Радосављевић Стојанка из Кормана, Радосављевић (Живора) Радомир из Кормана и 
Радосављевић (Радомир) Љубомир из Кормана. 

 Поступајући по нашем допису Министарство унутрашњих полсова, Дирекција 
полиције, Полицијска управа у Крагујевцу, Одељење за управне послове , Одсек за управне 
послове доставио је овој Управи поднесак број 03/23/8.2 број 205-3/25-411 од 15. августа 
2025. године а који је ова Управа примила дана 22. августа 2025. године. Из истог поднеска 
је утврђено да на адреси Крагујевац, Корман, нема улице бб нема пријављено лице 
Радосављевић Стојанка а достављач-поштоноша је и констатовао на коверти да је лице 
непознато и потребно је да им се доставе ближи подаци којима ми не располажемо, затим 
Радосављевић (Живота) Радомир има пријављено пребивалиште у Крагујевцу, Корман, 
нема улице бб на коју адресу је наведеном лицу и послат позив са прилозима, али је исти 
враћен уз напомену достављача-поштоноше да је исти такође непознат на адреси која је и 
уписана у Изводу из базе података Катастра непокретности за КО Корман а за лице 
Радосављевић (Радомир) Љубомира који је имао пријављено пребивалиште у Крагујевцу, 
Корман, нема улице бб, констатовано је од стране ПУ у Крагујевцу да је лице преминуло, 
МКУ СО Крагујевац, МК Корман што је овај орган и утврдио а што је напред и објашњено, па 
је имајући у виду све наведено ова Управа поступила као у диспозитиву овог Решења. 

Узимајући у обзир све наведено, а имајући у виду да је поступак експропријације 
хитан, то је ова управа донела решење као у диспозитиву, у смислу одредби члана 48. 
Закона о општем управном поступку (''Службени гласник РС'', бр. 18/16 и 95/2018-
аутентично тумачење), а што је и став Министарства финансија Републике Србије у 
Београду - Сектор за имовинско-правне послове изнет у решењу бр. 465-01-01276/2015-07 
од 13. новембра 2015. године. 

За привременог заступника одређена је Ивана Вељановић, дипл. правник из 
Крагујевца, запослена у Градској управи за друштвене делатности - Одељење правне 
помоћи. 



Привременом заступнику престаће овлашћење за заступање оног момента када се 
пред овом управом појаве странке, законски заступници или овлашћени представници, 
односно наследници или пуномоћници уписаног лица. 

  
ПРАВНА ПОУКА: Против овог Решења може се изјавити жалба Министарству 

финансија Републике Србије у Београду, у року од 15 дана од дана пријема, преко ове 
управе, без таксе.  Жалба не одлаже извршење решења. 

 
 

                                                                   Секретар Секретаријата 
                                                                                                    Марија Ђорђевић 

 
 
 
Начелник Одељења: 
___________________ 
Марија Јекић 

 
Предмет обрадила: 
______________________________ 
Светлана Симеуновић Ђорђевић 

 
 

Д-на:  
 - Ивани Вељановић из Крагујевца, привременом заступнику потенцијалних 
наследника сада пок. Радосављевић Љубомира, бив. из Кормана, и непознатих лица 
Радосављевић Стојанке из Кормана и Радосављевић (Живота) Радомира, Крагујевац, 
запосленој у Градској управи за  друштвене делатности - Одељење правне помоћи,                                           
-   Градско правобранилаштво града Крагујевца, 
- На огласну таблу Градске  управе за имовинске послове, урбанизам, изградњу и    
озакоњење,   
-   објавити на веб презентацији  града Крагујевца,        
-   за евиденцију, 
-   за документацију, 
-   архиви. 


